## NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA RAMONES LOJA CONSTRUCTORA & INMOBILIARIA RAMONES&LOJA CIA. LTDA.

Gualaquiza, 24 de septiembre de 2018

Ingeniera

Maricela Andreina Loja Lituma

Ciudad.-

De mi consideración:

Me es grato comunicarle a usted que de conformidad con la cláusula Séptima de la escritura pública de Constitución de la COMPAÑÍA RAMONES LOJA CONSTRUCTORA & INMOBILIARIA RAMONES&LJA CIA. LTDA. y en la Asamblea General Ordinaria, llevada a cabo el día 17 de septiembre de 2018, siendo las 19:00 en la oficina de la compañía usted ha sido elegida como Presidente de nuestra compañía; función que desempeñará por el periodo de CINCO años contados desde la fecha de la inscripción de nombramiento en el Registro Mercantil.

De conformidad con el artículo diecisiete del Estatuto de la Compañía, usted remplazará al Gerente General asumiendo la representación legal, judicial y extrajudicial de la misma, bastando para el efecto con su sola firma.

Sus deberes y atribuciones serán los detallados en el artículo diecisiete de los Estatutos Sociales de la compañía contenidos en la Escritura Pública de Constitución otorgada el 18 de septiembre del 2018, ante la Notaría Ochenta y Uno del Cantón Quito.

En caso de falta, ausencia del Gerente General de la Compañía le subrogará el Presidente. Sírvase suscribir al pie de la presente en señal de aceptación.

Atentamente,

Sr. Janior Enrique Ramones Ruiz
GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA RAMONES LOJA
CONSTRUCTORA & INMOBILIARIA RAMONES&LOJA CIA. LTDA.

Gualaquiza, 24 de septiembre de 2018

En esta fecha acepto la designación de Presidente y prometo desempeñarlo de conformidad con la Ley y estatuto de la compañía.

Ing. Maricela Andrejna Loja Lituma

PRESIDENTE DE LA COMPĂÑÍA RAMONES LOJA CONSTRUCTORA & INMOBILIARIA RAMONES&LOJA CIA. LTDA. **WITE:** 75451-0041-16 **NTO:** Nombramiento

01/16/18 10:02





## REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN GUALAQUIZA

De conformidad al Nombramiento de PRESIDENTE y a los Estatutos de la compañía "Ramones Loja Constructora & Inmobiliaria Ramones & Loja CIA. LTDA." se procede a realizar la respectiva Inscripción del presente Nombramiento de PRESIDENTE, de fecha 17 de septiembre de 2018; en la que se nombra como PRESIDENTE por un periodo de (5) años a la señora MARICELA ANDREINA LOJA LITUMA de la Compañía de "Ramones Loja Constructora & Inmobiliaria Ramones & Loja CIA. LTDA." en los términos constantes en el referido nombramiento y de acuerdo a la Escritura de Constitución; cuya inscripción se realiza en Gualaquiza, el 24 de septiembre de 2018, bajo el Repertorio cincuenta y cuatro (Nro. 54), Registró número treinta (Nro. 30), Tomo 01. El Registrador Mercantil del Registro Municipal de la Propiedad del cantón Gualaquiza.

REGISTRADOR MUNICIPAL DE LA
PROFIEDAD DEL CANTÓN GUALAQUIZA (E)

## REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN GUALAQUIZA

RAZÓN: En Gualaquiza, hoy 24 de septiembre de 2018, queda inscrita y marginada en la escritura de constitución de la compañía "Ramones Loja Constructora & Inmobiliaria Ramones & Loja CIA. LTDA.", el presente nombramiento de PRESIDENTE por un periodo de (5) años de fecha 17 de septiembre del 2018 a la Sra. MARICELA ANDREINA LOJA LITUMA de la Compañía "Ramones Loja Constructora & Inmobiliaria Ramones & Loja CIA. LTDA.", inscripción realizada en Gualaquiza, el 24 de septiembre de 2018, bajo el Repertorio cincuenta y cuatro (Nro. 54), Registró número treinta (Nro. 30), Tomo 01. Queda copía en el archivo del nombramiento. El REGISTRADOR MERCANTIL del Registro Municipal de la Propiedad del cantón Gualaquiza.- CERTIFICA.

Peter Daniel Calle Idrovo REGISTRADOR MUNICIPAL DE LA PODE LA

PROPIEDAD DEL CANTÓN GUALAQUIZA (E)

